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KẾ HOẠCH ĐÓN HỌC SINH ĐI HỌC TRỞ LẠI
 "Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm       soát hiệu quả dịch COVID-19”
Căn cứ TB số: 1616/KH-PGDĐT ngày  30 /11/2021 của phòng GD&ĐT TP Thủ Dầu Một về V/v triển khai kết luận hội nghị giao ban về kế hoạch dạy học trong trạng thái bình thường mới "Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm    soát hiệu quả dịch COVID-19” đối với giáo dục mầm non, giáo dục tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn TP Thủ Dầu Một.
           Trường THCS Hòa Phú lâp kế hoạch triển khai hoạt động dạy - học "Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm     soát hiệu quả dịch COVID-19” của năm học 2021- 2022 như sau :
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
1. Mục đích
· Bảo đảm việc triển khai kịp thời kế hoạch tổ chức hoạt động dạy - học năm học 2021-2022 đa dạng hình thức tổ chức; thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19.
· Đẩy mạnh, ứng dụng công nghệ thông tin thường xuyên, liên tục; sử dụng các hình thức, phương pháp dạy - học theo định hướng giúp học sinh tự học, tự nghiên cứu và rèn luyện kỹ năng tự học ở nhà thông qua các hình thức học tập.
· Tiếp tục xây dựng các phương án, hình thức tổ chức dạy - học linh hoạt để thích ứng an toàn, kiểm soát hiệu quả dịch COVID-19.
· Bảo đảm an toàn cho học sinh đi học trở lại và xử trí trường hợp nghi ngờ mắc COVID-19 trong trường học theo đúng hướng dẫn của Bộ GDĐT.
2. Yêu cầu
· Việc thực hiện các phương án, hình thức tổ chức dạy - học bảo đảm tính logic chặt chẽ, khoa học; bảo đảm nội dung kiến thức liền mạch nhằm giúp phát triển năng lực, phẩm chất người học; xây dựng các phương án hợp lý để tất cả đối tượng học sinh, đều được tham gia học tập.
· Bảo đảm tiến độ thực hiện nội dung chương trình các môn học trong năm học 2021-2022 theo quy định; tận dụng đối đa khoảng “thời gian vàng” (khi dạy
· học trực tiếp) để tổ chức, sắp xếp dạy - học thật sự hiệu quả.
II. CÁC PHƯƠNG ÁN DẠY- HỌC "THÍCH ỨNG AN TOÀN, LINH HOẠT, KIỂM SOÁT HIỆU QUẢ DỊCH COVID-19” 
A. Thời gian:
· Từ ngày 20/12/2021: Triển khai dạy học trực tiếp đối với khối 9 chỉ học 1 buổi chính khóa, trái buổi học trực tuyến.
· Từ ngày 27/12/2021: Triển khai dạy học trực tiếp đối với khối 8 học 1 buổi chiều.
· Từ ngày 03/01/2022: Triển khai dạy học trực tiếp đối với khối 7 học 1 buổi chiều đối với  khối 6 thời gian học trực tiếp khi có sự chỉ đạo của ngành.
B. Kế hoạch cụ thể:
1. Toàn thể CBGV CNV lao động vệ sinh trường, sửa chữa CSVC theo định kỳ và trước 01 tuần khi các em vào học.
2. Phân công đo thân nhiệt.
· BV, Y tế, GV Đoàn thanh niên (đi trái buổi) tiến hành đo thân nhiệt học sinh trước cổng trường mỗi buổi học.
3. Bố trí lớp học, phân công GVCN đón học sinh vào lớp, ra chơi chéo giữa các lớp.
4. Cô Lê Thị Lý  — CB Y tế: Lập hồ sơ theo dõi y te hoc sinh ( Theo dõi súc khỏe HS vào buổi sáng, chiều đo thân nhiet và tình hình bất thường trong các buổi hoc).
5. Bố trí chổ rửa tay, xà phòng, khăn lau tay cho học sinh.
6. GVCN báo cáo SSHS hàng ngày cho BGH và đội tình nguyện viên lấy mẫu test gọp 2 lần/tuần theo kế hoạch.
7. Nhà trường tiến hành lấy mẫu test ngẫu nhiên : 3HS/mẫu, mỗi lớp 3 mẫu và tiến hành 2 lần trong tuần, nếu phát hiện lớp nào F0 thì cho nghỉ 01 ngày, trường hợp học sinh bị F0 thì cho nghỉ đến khi khỏi bệnh đi học lại. Đối với CB- GV-CNV cũng tiến hành test nhanh  và xử lý các trường hợp xảy ra như học sinh.
		C. Tổ chức thực hiện:
- BGH xây dựng kế hoạch chỉ đạo các cá nhân, các bộ phận tổ chức thực hiện theo phương án này.
- Các thành viên thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch đề ra.
- Phó Hiệu trưởng kiểm tra, đánh giá, rút kinh nghiệm và báo cáo Hiệu trưởng thuận lợi, khó khăn khi thực hiện.
[bookmark: _GoBack]		Trên đây là phương án đón học sinh đi học trở lại "Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm    soát hiệu quả dịch COVID-19” của năm học 2021- 2022. Đề nghị tất cả CBGV nghiêm túc thực hiện, có gì khó khăn báo cho BGH để kịp thời giải quyết.
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1. Các tổ CM ( để thực hiện );
1. Lưu : VT.
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