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KẾ HOẠCH
Tổ chức hiện công tác phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết, 

Tay chân miệng trong trường học.

Căn cứ Công văn số 921/PGĐT ngày 21 tháng 7 năm 2022 của PGDĐT TP TDM v/v  tổng vệ sinh môi trường, phòng chống bệnh sốt xuất huyết, Tay chân miệng tại cơ sở giáo dục.
Căn cứ tình hình thực tế tại đơn vị, để chủ động phòng, chống dịch bệnh, đảm bảo sức khỏe và an toàn cho học sinh và cán bộ, giáo viên, nhân viên, trong mùa mưa.

Trường  trung học cơ sở  Hòa Phú xây dựng kế hoạch thực hiện công tác phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, Tay chân miệng trong nhà trường như sau:

1. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1.1. Mục đích

Nâng cao nhận thức và kỹ năng  phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, Tay chân miệng trong nhà trường của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh, chuẩn bị sẳn sàng ứng phó với diễn biến của dịch sốt xuất huyết.

Phát hiện sớm học sinh mắc bệnh, cách ly cấp cứu điều trị kịp thời khống chế, ngăn ngừa không để bệnh lây lan trong nhà trường.

Nâng cao vai trò trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường về thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh.
1.2. Yêu cầu
Truyền tải đầy đủ và chính xác các thông tin hiểu biết về mức độ nguy hiểm, việc phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết như triệu chứng, tác hại, cách phòng ngừa và một số cách xử lý khi mắc bệnh.

Đẩy mạnh và nâng cao hiệu quả tuyên truyền phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường; góp phần đẩy lùi dịch bệnh sốt xuất huyết trong cộng đồng.
Kiểm soát tốt nhất khả năng bùng phát dịch bệnh sốt xuất huyết trong trường học, đảm bảo môi trường vui chơi, học tập của học sinh luôn được an toàn.
2. NỘI DUNG, BIỆN PHÁP PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH
2.1. Công tác tuyên truyền
Tuyên truyền các thông tin liên quan ở bản tin cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học và phụ huynh học sinh trường tham khảo thường xuyên v/vphòng, chống bệnh sốt xuất huyết, Tay chân miệng trong nhà trường.
Tuyên truyền phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, Tay chân miệng trong nhà trường trên website của nhà trường.

Giáo viên chủ nhiệm tuyên truyền cho học sinh vào các buổi sinh hoạt lớp, trên nhóm zalo học sinh những thông tin cần thiết về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết, nhắc nhở học sinh giữ vệ sinh trường lớp, bỏ rác đúng nơi quy định; Tăng cường công tác tuyên truyền giáo dục cho học sinh biết vệ sinh thân thể hàng ngày, phòng tránh muỗi đốt (ngủ màn, dùng đèn bắt muỗi, bôi thuốc chống muỗi đốt…), vệ sinh nhà cửa, đậy kín các dụng cụ chứa nước không để cho muỗi đẻ trứng, thu gom đồ phế thải quanh nhà, lật úp các vật thải có chứa nước.
Y tế trường học phụ trách nội dung tuyên truyền về nguyên nhân gây bệnh, triệu chứng, cách  phòng, chống bệnh sốt xuất huyết, Tay chân miệng trong nhà trường  phổ biến đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường.
2.2. Các biện pháp phòng chống dịch bệnh trong nhà trường

Đảm bảo vệ sinh trường lớp, vệ sinh môi trường xung quanh khu vực trường.

Theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh, giáo viên tại trường học, phát hiện sớm trường hợp mắc bệnh, nghi ngờ mắc bệnh dịch. Tất cả các trường hợp nghi ngờ mắc bệnh dịch đều phải báo cho GVCN, nhà trường và đến cơ sở y tế khám, điều trị và thông tin với nhà trường kết luận của cơ quan Y tế.
 Nhân viên Y tế trường học thường xuyên kiểm tra vệ sinh môi trường, tuyệt đối không để phát sinh các ổ chứa bọ gậy trong trường học.

Nhân viên Y tế, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn hỗ trợ theo dõi tình hình sức khỏe học sinh hàng ngày, nếu có biểu hiện phải báo ngay với nhà trường và phụ huynh để can thiệp kịp thời, phòng tránh lây lan.

Tổng vệ sinh:
Bảo vệ, phục vụ: 

 Hàng tuần phát quang bụi rậm, khai thông cống rãnh ở xung quanh trường; vệ sinh sân trường và xung quanh khu vực cổng trường, tháo gỡ bảng quảng cáo quanh trường học, không để nước tồn đọng sau mưa. Thu gom rác phế liệu, đậy kín các dụng cụ chứa nước, làm sạch cảnh quan môi trường; duy trì vệ sinh phòng học, lớp học, kiểm tra hệ thống thoát nước mưa, xử lý các điểm ứ đọng nước.
Phục vụ:

Hàng ngày vệ sinh  nhà vệ sinh  bảo đảm không mùi khô thoáng, quét dọn lớp học, sân trường sạch sẽ . Chú ý thau rửa, các dụng cụ chứa nước thả cá diệt lăng quăng. 
3. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ban Giám hiệu :Tổ chức triển khai, quán triệt thực hiện tốt nhất nội dung kế hoạch trong tập thể Hội đồng Sư phạm nhà trường.
Chỉ đạo toàn thể CBGV-CNV nhà trường thực hiện công tác ra quân tổng vệ sinh trong và ngoài trường học và duy trì trong năm học mới 2022-2023, kiểm tra, giám sát việc thực hiện kế hoạch để báo cáo kết quả thực hiện về PGD ngày 28/7/2022.
Nhân viên Y tế nhà trường tập huấn công tác phòng, trị bệnh sốt xuất huyết và hướng dẫn chuyên môn cần thiết, để hoàn toàn chủ động trong phòng ngừa, điều trị và dập tắt dịch trong trường (nếu có).
Bảo vệ phục vụ thực hiện theo nhiệm vụ đã được phân công.
Giáo viên chủ nhiệm quán triệt đến toàn thể học sinh, giao việc cụ thể cho học sinh, phân công nhóm kiểm tra chéo giữa các học sinh trong lớp; chịu trách nhiệm theo dõi thường xuyên và báo cáo kết quả về Ban Giám hiệu trường.
Nhà trường phối hợp chặt chẽ với trạm Y tế theo dõi diễn biến, các biểu hiện của học sinh có nghi ngờ mắc bệnh, đồng thời thông báo ngay cho cơ quan Y tế để xử lý và điều trị kịp thờiTrên đây là kế hoạch tổ chức thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết, Tay chân miệng của trường trung học cơ sở Hòa Phú. Đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nghiêm túc thực hiện./.
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