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KẾ HOẠCH
Về việc tổ chức cuộc thi thiết kế bài giảng điện tử E-learning 

 Năm học 2022 – 2023

Thực hiện hướng dẫn số 814/GD&ĐT ngày 27/6/2022 của Phòng GD&ĐT TP Thủ Dầu Một Về việc tổ chức cuộc thi thiết kế bài giảng điện tử E-learning năm học 2022 – 2023;
Trường THCS Hòa Phú xây dựng kế hoạch tổ chức cuộc thi thiết kế bài giảng điện tử E-learning  năm học 2022 – 2023 như sau.
1. Mục đích, yêu cầu
1.1 Mục đích
- Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong quản lý, giảng dạy nhằm nâng cao công tác quản lý, đổi mới phương pháp giảng dạy trong các nhà trường.

- Nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đội ngũ giáo viên, đẩy mạnh phong trào ứng dụng CNTT trong đổi mới phương pháp dạy học một cách sáng tạo, hiện đại; khuyến khích, động viên giáo viên tiếp tục hưởng ứng phong trào xây dựng, thiết kế bài giảng điện tử, bài giảng E-learning để phục vụ việc dạy và học trong nhà trường đảm bảo tính tích cực và tự học;

- Tăng cường giao lưu, học tập kinh nghiệm giữa giáo viên trong trường về việc thiết kế bài giảng điện tử, bài giảng E-Learning;

1.2 Yêu cầu
- Các tổ chuyên môn tổ chức phổ biến, hướng dẫn tới toàn thể cán bộ, giáo viên trong Kế hoạch thi bài giảng điện tử E-learning, đảm bảo 100% các tổ chuyên có bài giảng chất lượng tham gia dự thi;

- Cuộc thi tổ chức khoa học, hiệu quả và đảm bảo tính khách quan, công bằng, có tác dụng khuyến khích giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm ứng dụng CNTT trong dạy và học.

2. Nội dung, phạm vi và đối tượng dự thi
- Nội dung dự thi: Bài giảng E-Learning với chủ đề các môn học giáo dục THCS.

- Phạm vi dự thi: Cuộc thi được tổ chức cấp trường, cấp thành phố.
- Đối tượng dự thi: Giáo viên các tổ chuyên môn. Không quá 02 thành viên tham gia một bài dự thi (sau đây gọi là tác giả). Tác giả dự thi tự nguyện và tự giác chấp hành Thể lệ của cuộc thi theo công văn  số 814/GD&ĐT ngày 27/6/2022 của Phòng GD&ĐT TP Thủ Dầu Một.
3. Yêu cầu đối với bài dự thi
Thực hiện theo công văn  số 814/GD&ĐT ngày 27/6/2022 của Phòng GD&ĐT TP Thủ Dầu Một.
3.2 Nộp bài dự thi cấp trường, thành phố.
a) Mỗi bài dự thi nộp cho Ban Tổ chức bắt buộc phải gồm:

- Thư mục chứa bài dự thi đã xuất bản dưới dạng web (BAIDUTHI).

- Tệp nguồn thiết kế và các tư liệu để làm bài dự thi (TEPNGUON).

- Thuyết minh bài dự thi (dạng tệp văn bản) (THUYETMINH).

b) Bài dự thi được đóng gói cẩn thận và được lưu trên đĩa CD/USB/Ổ cứng hay bất kỳ thiết bị lưu trữ nào phù hợp.
c) Nộp bài dự thi: Nộp về nhà trường (cho 2 PHT) trước ngày 11/9/2022.

4. Tiêu chí đánh giá bài dự thi
 Thực hiện theo công văn  số 814/GD&ĐT ngày 27/6/2022 của Phòng GD&ĐT TP Thủ Dầu Một.
5. Khen thưởng và quyền lợi
- Giáo viên có sản phẩm đạt giải Ba trở lên trong cuộc thi cấp thành phố được công nhận thành tích tương đương danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp thành phố.

- Giáo viên có sản phẩm đạt giải khuyến khích và công nhận  trong cuộc thi cấpthành phố được công nhận thành tích tương đương danh hiệu Giáo viên dạy giỏi cấp trường.
- Giáo viên có sản phẩm được tuyển chọn tham gia trong cuộc thi cấp thành phố được xét một trong những tiêu chí thi đua của nhà trường .
6.Tổ chức thực hiện
6.1. Ban Giám hiệu:

- Phát động cuộc thi, nội dung dự thi: Bài giảng E-Learning với chủ đề các môn học giáo dục THCS. Nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đội ngũ giáo viên, đẩy mạnh phong trào ứng dụng CNTT trong đổi mới phương pháp dạy học một cách sáng tạo, hiện đại; khuyến khích, động viên giáo viên tiếp tục hưởng ứng phong trào xây dựng, thiết kế bài giảng điện tử, bài giảng E-learning để phục vụ việc dạy và học trong nhà trường đảm bảo tính tích cực và tự học;

- Thành lập Hội đồng khoa học, Hội đồng chấm, tuyển chọn bài giảng điện tử E-learning .

- Chỉ đạo, theo dõi, kiểm tra giám sát, thẩm định tuyển chọn theo đúng quy định.

6.2. TTCM

- Các tổ chuyên môn tổ chức phổ biến, hướng dẫn tới toàn thể cán bộ, giáo viên trong Kế hoạch thi bài giảng điện tử E-learning, trong mỗi tổ chuyên môn không giới hạn bài dự thi và đảm bảo ít nhất có 01 bài giảng chất lượng tham gia dự thi;

Trên đây là Kế hoạch tổ chức cuộc thi cấp trường, tham gia thi cấp thành phố về thiết kế bài giảng điện tử E-Learning. Đề nghị các tổ chuyên môn nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện có vướng mắc, các tổ báo cáo về Ban giám Hiệu để kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (b/c);
- Các tổ trưởng;
- Trang Web trường;
- Lưu: VT.
	
HIỆU TRƯỞNG
( Đãký)

Võ Minh Hải







