2

	UBND TP THỦ DẦU MỘT
TRƯỜNG THCS HÒA PHÚ

Số:150/KH-THCSHP                            
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        

Hòa Phú, ngày  27 tháng 8 năm 2024



KẾ HOẠCH

Kế hoạch Hội thi giáo viên dạy giỏi, GVCN giỏi cấp trường
 năm học 2024-2025

Căn cứ Thông tư số 22/2019/TT-BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Hội thi giáo viên dạy giỏi cơ sở mầm non; giáo viên dạy giỏi , giáo viên chủ nhiệm lớp  giỏi cơ sở giáo dục phổ thông ( Thông tư 22);

Căn cứ công văn số 1402 /PGDĐT- THCS  ngày 21/8/2024 của phòng GDĐT TP Thủ Dầu Một  về về Hội thi giáo viên dạy giỏi cơ sở mầm non; giáo viên dạy giỏi , giáo viên chủ nhiệm lớp  giỏi cơ sở giáo dục phổ thông

Căn cứ Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2024-2025 của trường THCS Hòa Phú;


Trường THCS Hòa Phú xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2024-2025 như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU



1. Mục đích


- Tuyển chọn, công nhận và tôn vinh giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2024-2025, trên cơ sở đó chọn những giáo viên xuất sắc tham gia Hội thi giáo viên THCS dạy giỏi cấp huyện chu kì 2024-2025.


- Tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực và kĩ năng hoạt động sư phạm, được học tập trao đổi kinh nghiệm góp phần thúc đẩy phong trào thi đua trong nhà trường. Kết quả hội thi là căn cứ để đánh giá, xếp loại thi đua các cá nhân và tổ chuyên môn. Danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường là điều kiện để giáo viên tham gia Hội thi cấp thành phố và là căn cứ để xem xét thực hiện các chế độ chính sách đối với giáo viên.

- Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá chất lượng đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên,  đáp ứng yêu cầu đổi mới  chương trình giáo dục phổ thông năm 2018.


2. Nguyên tắc

- Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên; không ép buộc, không tạo áp lực cho giáo viên tham gia Hội thi;
- Đảm bảo tính thực chất, trung thực, dân chủ, công khai, minh bạch, công bằng, khách quan và có tác dụng thúc đầy phong trào thi đua “Dạy tốt- Học tốt” trong nhà trường.

II- NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC HỘI THI
2.1 Giáo viên dạy giỏi.


2.1.1Nội dung, hình thức
                      Thực hiện theo Thông tư số 22/2019/TT-BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Mỗi giáo viên tham gia dự thi bao gồm 2 phần:


a) Phần 1: Thực hành dạy 01 tiết theo kế hoạch giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi. Tiết dạy tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu tại lớp học với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp đó. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử) tiết dạy tham gia Hội thi trong năm học tổ chức Hội thi. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết dạy trong thời gian không quá 02 ngày trước thời điểm thi;
b) Phần 2: Trình bày một giải pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy của cá nhân mà giáo viên đã và đang thực hiện có hiệu quả (hoặc những giải pháp để thực hiện có hiệu quả chương trình giáo dục phổ thông năm 2018). Thời lượng trình bày biện pháp không quá 30 phút, bao gồm cả thời gian Ban Giám khảo trao đổi. Biện pháp được giáo viên áp dụng hiệu quả và lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên dạy giỏi cấp trường và chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó (có xác nhận của tổ trưởng chuyên môn).


2.2 Giáo viên chủ nhiệm giỏi.


2.2.1 Nội dung, hình thức

                      Thực hiện theo Thông tư số 22/2019/TT-BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Mỗi giáo viên tham gia dự thi bao gồm 2 phần:

a) Phần 1: 
a) Thực hành một tiết tổ chức hoạt động giáo dục (tiết sinh hoạt lớp hoặc tiết hoạt động trải nghiệm hoặc tiết hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp) theo kế hoạch giáo dục tại thời điểm diễn ra Hội thi. Tiết tổ chức hoạt động giáo dục tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu tại lớp học với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp đó. Giáo viên không được tổ chức dạy trước (dạy thử) tiết tổ chức hoạt động giáo dục tham gia Hội thi trong năm học tổ chức Hội thi. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết tổ chức hoạt động giáo dục trong thời gian không quá 02 ngày trước thời điểm thi;

b) Phần 2: 
Trình bày một giải pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác chủ nhiệm lớp của cá nhân tại cơ sở giáo dục, nơi giáo viên đang làm việc. Thời lượng trình bày không quá 30 phút, bao gồm cả thời gian Ban Giám khảo trao đổi. Biện pháp được lãnh đạo cơ sở giáo dục xác nhận áp dụng hiệu quả và lần đầu được dùng để đăng ký thi giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cơ sở giáo dục phổ thông và chưa được dùng để xét duyệt thành tích khen thưởng cá nhân trước đó.

2.2.2 Hồ sơ dự thi



 Mỗi tổ chuyên môn nộp cho ban tổ chức Hội thi :


- Danh sách giáo viên đăng ký dự thi.


- Giáo viên nộp trước cho Ban tổ chức hội thi văn bản Báo cáo giải pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy của cá nhân  hoặc một số giải pháp để thực hiện có hiệu quả chương trình giáo dục phổ thông năm 2018, có xác nhận của tổ chuyên môn là đã áp dụng có hiệu quả tại tổ chuyên môn.
 
 III. SỐ LƯỢNG THAM GIA.
1. Môn tổ chức : Tất cả các môn học trong nhà trường

2. Số lượng tham gia: Không giới hạn số lượng tham gia.

IV- ĐÁNH GIÁ CÁC NỘI DUNG THI VÀ KẾT QUẢ DỰ THI CỦA GIÁO VIÊN
1. Điều kiện công nhận GVDG, GVCNG.


Giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường phải tham gia dự thi đủ 02 nội dung thi với  yêu cầu như sau :
- Phần thi thực hành tiết dạy:  Ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá loại giỏi và không có giám khảo đánh giá loại trung bình trở xuống; 
- Phần trình bày biện pháp góp phần nâng cao công tác giảng dạy: Ít nhất 2/3 số giám khảo đánh giá mức đạt.
2. Kết quả Hội thi


- Kết quả Danh hiệu giáo viên dạy giỏi được công bố sau khi Hội thi kết thúc.


- Các tổ chuyên môn sử dụng kết quả Hội thi làm minh chứng tham gia đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên, đánh giá viên chức và thực hiện tiêu chí để bình xét thi đua đối với giáo viên theo quy định hiện hành.


- Giáo viên dự thi đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường  được cấp giấy chứng nhận. 



 V. THỜI GIAN TỔ CHỨC HỘI THI


 1. Thời gian tổ chức hội thi: 
 + Cấp trường : 


- BGK  cuộc thi chấm thi trình bày biện pháp góp phần nâng cao công tác giảng dạy ngày 7/10/2024, bắt đầu từ  15 giờ 00 phút


- Thi thực hành tiết dạy: từ ngày 16/9/2024 đến ngày 15/10/2024
+ Cấp thành phố : 


- BGH  đăng ký cuộc thi  cấp thành phố : 18/10/2024


- Thi thực hành tiết dạy: tháng 11 và tháng 12/2024


2. Tổng kết Hội thi



- Tổng hợp kết quả chấm của Ban giám khảo và tổng kết Hội thi.


- Cấp giấy chứng nhận và khen thưởng giáo viên đạt giải trong hội thi: 18/10/2024. 

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với nhà trường.
- Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Ban tổ chức, Ban giám khảo Hội thi.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2024-2025.
2. Đối với các TTCM, tổ chức đoàn thể.
- Tuyên truyền, vận động giáo viên tham gia Hội thi.

- Các tổ trưởng  chuyên môn lập danh sách giáo viên tham gia Hội thi ( theo mẫu ) nộp nhà trường ( 2pht) để lên lịch dự thi chậm nhất ngày 16/9/2024.
- Công đoàn nhà trường phối hợp cùng nhà trường tổ chức Hội thi, tổ chức khen thưởng giáo viên đạt thành tích xuất sắc trong đợt Hội thi. 


3. Đối với giáo viên 


- Tham gia đăng ký Hội thi, chuẩn bị phần thi trình bày biện pháp góp phần nâng cao công tác giảng dạy và phần  thi  thực hành tiết dạy. Nộp Báo cáo biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy và giáo án tiết dạy cho Ban tổ chức Hội thi chậm nhất ngày 30/9/2024.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2024-2025, nhà trường đề nghị các tổ chức đòan thể, giáo viên thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. Trong quá trình triển khai thực hiện có gì vướng mắc liên hệ với nhà trường để trao đổi, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Lãnh đạo trường; 

- BTC Hội thi;

- Các tổ chức đoàn thể;

- Lưu: CM, VT.                                                                                                                                                  
	                        PHÓ HIỆU TRƯỞNG




